&

VIKIWAT
BUKUBAT EOO/, Apgpec: 4000, Nnosaus ®dakc: (032) 643 217
Yn. Moctoea Ne 3 E-mail: info@vikiwat.com
TenedoH: (032) 643 216 Web: http://vikiwat.com

NHOYKTMBHM OaTynum 3a NOCTOSAHEH TOK

Oco0eHoCcTH:

- [lllupok auanazoH Ha 3aXPaHBALIOTO HAIIPEKECHUE

- CBeTJIMHHA UHAMKAIMS Ha paOOTHOTO ChCTOSIHUE

- 3aneiicTBa ce OT METAIHU M 00EKTH

- CBeTJIMHHA UHAMKAIMS Ha paOOTHOTO ChCTOSIHUE

- KoMyTalroHeH e1eMEHT: TPaH3UCTOp

OCHOBHU TEXHMYECKH XapPAKTEPHCTUKH:

- 3axBanBaio Hanpexenue: 6 VDC - 36 VDC

- lnana3on Ha 3axpanBaioTo Hanpexenue: =10 %

- Koncymupan Tok 6e3 Toap: 13 mA

- MakcumaiieH usxoneH Tok: 200 mA

- Paborna yecrora — 10 300 Hz

- Ocratpuno Hanpexenue: <0.7 V

- HommHanHo pascTosiHue: BHXK Tabiunara

- Jlomyck Ha HOMHHAIHOTO pazcrosiaue: <10 % Sn

- Xucrepesuc: <10 % Sn

- [ToBTapsiemocT Ha Toukara Ha BKItOUBaHe: <5 % Sn

- EnextpuuecHo cBbp3Bane: kaben 2 m, kymiynr M12 mm (3a pasmepu M12 mm, M8 mm)
JOoNbJIHUTETHN TEXHUYECKH JIAHHHU:

- Temneparypa Ha excrutoatarnus: -10 °C mgo +70 °C

- CreneH Ha 3amura: |IP67

- Marepuan Ha KopIryca: MeTan

- Marepuan Ha kabena: moianyperaHn

3abenexka: JlaTunnure ca HEPEMOHTUPYEMH, IPEAHA3HAYCHH 33 €KCIUIOATAINS B HOPMATHU KIIMMAaTHYHU
yCIIOBUS, B Cpe/ia C HOpMaIHa M0KapoonacHoOCT, 0e3 arpecBHU KbM MaTepuaja Ha Kopiyca u kabemna
TEYHOCTHU U Ta30Be.

IIpuioskenne: ETeKTpoHHU YCTPONCTBA, KOUTO CIY>KaT 32 KOMYTHPAaHE Ha €IIEKTPUIECKH BEPUTH,
MIPUHITUIIA UM Ha JCWCTBUE C€ OCHOBaBa Ha MPEBKIIIOUBAHE HA M3X0/a CH ( OTBaps WIIM 3aTBaps) PH
npuOIIKaBaHe Ha METalleH MpeIMET KbM YyBCTBUTENIHATA YacT Ha JaTuuka. [Ipu Hanm4due Ha MeTan mpes
aKTHBHATA YacT JaTYMKa MMa WHAUKALUS, KOATO CBETH U OOPATHO TPH JIUTICA HA METAJI TIPe]] aKTUBHATA
9JacT WHAMKAIuUsATa He cBeTH.OCHOBHOTO UM MPEIUMCTBO € JIICcaTa Ha MEXaHUYeH KOHTAKT, KOETO
OCUTYpsIBa BUCOKA HA/ICKHOCT. M3Mo3Bar ce pemaBaHe Ha MH)KCHEPHH 33Jja4d B 00J1acTTa Ha
aBTOMATHU3AIMITA, IPU CPEJIU C BUCOKA 3aMpaIleHOCT, TEMIIepaTypa, BIaKHOCT, IPOIBIDKUTENICH PEKUM Ha
paborta u T.H. PaboTsr B cuctemu ¢ ycrpoiicta kato PLC ( mporpaMupyeMu JIOrHYeCKH KOHTPOJIEPH ),
€JIEKTPOMArHUTHU U COJIUJ CTEUT peJieTa, MUKPOKOHTPOJEPU U APYTH eNEeKTPOHHU yCTPOUCTBA.

Sn— PAa3CTOAHUCTO HA BKIIFOUBAHC, U3BMCPCHO MPHU HOPMAJIHU YCJIIOBUSA OT aKTHUBHATA MMOBBPXHOCT Ha
JaTyuKa 1 HpI/I6J'II/I)KaBaH1 CC KbM HEA MCTAJICH MMPEAMET, ITPH KOCTO HACTHIIBA U3BMCHCHHEC HAa U3XOJHUSA
CHUI'HAJI Ha AaT4YHKaA.

BUKMUBAT EOO/, — KOTATO CTABA BbIMPOC 3A EJIEKTPOHUKA!

i &1 db @ Google:

BUKUBAT EOO/[] - KOFATO CTABA BbIPOC 3A EJIEKTPOHUKA! WWW.VIKIWAT.COM 1



mailto:info@vikiwat.com
http://vikiwat.com/
http://www.vikiwat.com/
http://www.facebook.com/pages/Vikiwat/300428553317205?sk=wall
http://www.facebook.com/groups/vikiwat/
https://twitter.com/#!/vikiwat
http://www.youtube.com/user/vikiwatbg
http://feeds.feedburner.com/Vikiwat
https://plus.google.com/u/0/113319541819629608240/about

CxeMH Ha CEBP3BaHE

L1

2

L2

L1

BUKUBAT EOO/ — KOTATO CTABA BbIMNPOC 3A E/IEKTPOHUKA!

i & L gy & Google+

Kadse 1 Kacdpsis 1
@ ~ |YepeH 4 > + l/ YepeH 4 +
CuH 3 — W Cud 3 A
1/ NPN/NO 2 PNP/NO
Kacsis 1 Kacss 1
® T ‘ -+
1 _|YepeH 4 1 |YepeH 4 =
| Cun 3 - D Cun 3 l —
3 NPN/NC 4 | PNP/NC
Kadsns , Kadse
@ ~_|YepeH ~_|YepeH 7 +
ooy e i
CuH W CuH . —
5 NPN/NO+NC 6  PNP/NO+NC
M8x1 M12x1 M18x1 M M8x1 | M12x1 M18x1
sSnmm| 1|2 | 2|3 |5 |7 ||| zede a0 a| 251
L4
50|40 |60|60 | 70 | 70
MomamZ?ZlZ%?ZZZ?Z? =
K 3x0.14 4x0.14 4x0.25 mi‘ o Rl | el B
aben x0. x0. x0. = =15 =1T512=l10
koHTakT | NO/NC NO+NC NO+NC 2 12 17 24
FTABAPUTHU PASMEPU
CTaKaapTeH Kopnyc - ¢ kaben cTaHaapTeH Kopnyc - ¢ kaben /
R4 ekpaHupaH ceH3op HeeKkpaHupaH ceHaop K i
LED LED =
g FJ ' \AKTMBHa
......... " ; ' NOBLPXHOCT
]



http://www.facebook.com/pages/Vikiwat/300428553317205?sk=wall
http://www.facebook.com/groups/vikiwat/
https://twitter.com/#!/vikiwat
http://www.youtube.com/user/vikiwatbg
http://feeds.feedburner.com/Vikiwat
https://plus.google.com/u/0/113319541819629608240/about

